
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(Simulasi Mengajar Calon Pengajar Praktik) 

Oleh : Theresiana Lukiana, S.Pd 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 2 Delitua 

Kelas / semester  : VII/ 1 

Mata Pelajaran  : Matematika 

Materi Pokok  : Bilangan Bulat 

Sub Materi  : Membandingkan bilangan bulat 

Tujuan pembelajaran : Siswa mengerti bilangan bulat  

Indikator pembelajaran : Siswa dapat membandingkan dan mengurutkan  bilangan bulat 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

A. PENDAHULUAN  (2 menit ) 

- Menyapa peserta didik dengan salam dan di lanjutkan dengan doa menurut kenyakinan masing 

masing 

- Menghitung jumlah kehadiran siswa 

      B. KEGIATAN INTI ( 6 menit ) 

- Menyampaikan materi yang akan diterima dan tujuan pembelajaran yang harus dicapai 

- Menjelaskan bilangan bulat , dengan mengambar garis bilangan 

- Membandingkan bilangan bulat 

-  Mengurutkan barbagai jenis bilangan bulat 

 

B. PENUTUP ( 2 menit ) 

- Siswa membuat resume materi yang telah di sampaikan dengan bimbingan guru 

- Guru memeriksa pekerjaan siswa yang telah selesai 

 

C. Metode pembelajaran : Ceramah 

 

D. Alat pembelajaran : Papan tulis kecil dan spidol 

 

E. Sumber belajar  : Buku Kementrian dan Kebudayaan Republik Indonesia tahun 2017 

 

F. PENILAIAN : 

1. Dengan memperhatikan tempat pada garis bilangan tentukan bilangan yang besar 

a. 2…-1  b. 0….-4  c. -3….-1 

2. Urutkan bilangan ini mulai dari yang kecil : -1 , 3 , 0, -4, -2 

3. Urutkan bilangan ini mulai dari yang besar : 5,- 2, 0, -3, 1 

 

 

Delitua, Juni 2021 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

Theresiana Lukiana,S.Pd 

Nip 19680919 199203 2 006 


